



国际田联官网聚焦跨栏三人行

奥利弗大热刘翔垫底

本报综合消息 作为当今男子跨栏的3大实力选手,刘翔、罗伯斯和奥利弗的同场竞技不可避免地成为两站室内赛的焦点,为此,国际田联专门在官网首页的显眼位置开辟了投票窗口,方便网民对3人的比赛作预测。截至昨日上午10点,奥利弗以44.74%的得票率

成为最大热门,罗伯斯以32.58%紧随其后,刘翔仅得到了22.68%的票数。这可谓三人目前竞技能力对比的真实反映。

刘翔和罗伯斯在室内赛上交手4次,成绩为2胜2负,但在最好成绩上与对手差距悬殊。室内赛60米栏原本就不是刘翔的强项,他

的最好成绩是2007年创造的7秒42,而罗伯斯的最好成绩为7秒33。2008年室内世锦赛上刘翔跑出了7秒46的成绩,这个成绩对罗伯斯来说不足挂齿。两人最近的一次交锋是去年的多哈室内田径世锦赛,当时罗伯斯夺冠,而刘翔仅获第七。

奥利弗从去年开始强势爆发,

110米栏5次跑进13秒。在几天前的斯图加特室内赛中,奥利弗在60米栏比赛中跑出7秒37的个人历史最好成绩。

对于伤病初愈的刘翔来说,票选垫底并不意外,他需要更多的实战,以恢复自己的比赛感觉。

(厉苒苒)

昨晨·焦点

当今足坛最炙手可热的两大巨星梅西和C罗昨晨首次在国家队比赛中相遇。凭借最后时刻的点球绝杀,梅西领衔的阿根廷队以2比1战胜葡萄牙队。梅西在比赛中一传一射导演了两个进球,而C罗也用一个精彩的进球及多次有威胁的射门展现了风采。不过,比赛的结果似乎已经不那么重要,两大巨星的直接PK才是外界关注的焦点。

梅西风头正劲

阿根廷 2:1 葡萄牙

C罗风采依然

两巨星直接对话61分钟

梅西和C罗在俱乐部层面有过6次交锋,梅西以4胜1平1负占据绝对优势。昨晨,两位巨星首次在国家队比赛中直接对话。阿根廷队和葡萄牙队的这场比赛在瑞士日内瓦进行。阿根廷队在第14分钟就取得领先,梅西内切至中路后送出斜传,迪玛利亚推射远角入网。第22分钟,葡萄牙队扳平比分,纳尼在右路下底传中,阿尔梅达前点头球摆渡,埋伏在禁区内C罗抢点铲射得分。下半场开始仅两分钟,C罗的头球射门击中横梁,错失领先比分的机会。

不过,梅西和C罗的直接对话只持续了61分钟。C罗在比赛进行到第61分钟时被替换下场。此后,不断走马换将的葡萄牙队渐落下风。阿根廷队主帅巴蒂斯塔则坚持让梅西打满了全场。第90分钟,曼城后卫萨巴莱塔为阿根廷队创造点球机会,梅西操刀主罚命中。凭借这个点球绝杀,阿根廷队以2比1击败葡萄牙队。

(杨晚)

2010中国体坛富豪榜谁最牛

一年不打球 姚明仍居首



本报综合消息 新年伊始,体坛界的老大们在2010年的收入也成了人们关心的话题,在《体坛周报》公布的2010年体坛财富排行榜当中,姚明和易建联当之无愧地成为了排行榜的前两名。此外,在CBA征战的王治郅排在了第10位,巴特尔也列到了第12位,力压台球王子丁俊晖。

虽然在2010年姚明一直饱受伤病困扰,但这并不妨碍他从火箭那里领到全额的薪水,这一年,姚明从火箭那里可以领取1768.61万美元的薪金,换算成人民币是11673万元,当然,这也只是他的主要收入。在广告代言方面,由于受到伤病困扰,姚明代言的广告从最多时的十多个降到了只有三个。可即便只有这三个广告,姚明仍然可以得到约2500万元人民币的合同,加在一起,姚明的年度收入不会低于14173万人民币。

(周敏)

2010年中国体坛财富排行榜

1、姚明	篮球	30岁	14173万
2、易建联	篮球	23岁	4093万
3、梁文冲	高尔夫	32岁	1382万
4、刘翔	田径	27岁	1272万
5、林丹	羽毛球	27岁	1200万
6、李娜	网球	28岁	1121万
7、王濛	短道速滑	25岁	1040万
8、郑洁	网球	27岁	1015万
9、郑智	足球	30岁	900万
10、王治郅	篮球	33岁	850万
11、周洋	短道速滑	19岁	722万
12、巴特尔	篮球	35岁	700万
13、丁俊晖	斯诺克	23岁	690万
14、申雪/赵宏博	花样滑冰	32/37岁	620万
15、郭晶晶	跳水	29岁	550万
16、王皓	乒乓球	27岁	520万

卡塔尔乒乓球公开赛开战

新加坡队招募“新兵”
国手扎堆“转籍”

本报综合消息 2月9日开战的国际乒联卡塔尔公开赛资格赛中,有5名从中国转籍的球手首次代表新加坡参赛亮相,其中包括2003年在圣地亚哥世青赛上获得男团和男单两项冠军的李虎以及前国家队湖北籍选手詹健。

5人中,湖北籍选手詹健名头最响。他1998年就进入国家队,虽然如今已从湖北队正式退役,但却仍旧在国内代表江苏俱乐部征战乒超。目前新加坡男队的主教练杨川宁,曾经是詹健在江苏俱乐部打球时的主教练。李虎今年22岁,也曾是中国国家队队员,当年征战世青赛连夺两金。5人中的另一名男选手陈丰来自河北,今年只有16岁。5人中的两名女选手分别是15岁的湖南小将林叶和17岁的山东选手周一涵。

记者昨日上午就此事致电中国乒协,中国乒协负责国家队事务的张晓蓬部长告诉记者,根据国际乒联的规定,这5名选手虽然能够代表新加坡参加由国际奥委会主办的奥运会,但却无法代表新加坡参加由国际乒联主办的世界乒乓球锦标赛等大赛。他还表示,具体不太清楚这5名球员是什么时候将国籍转换为新加坡籍的。他说:“转换国籍是相对容易操作的事情,他们一旦转换国籍,也就立即失去了在中国乒协注册的资格。”

(李远飞)